KART 140x200x18

PekomeHpauum no npuemke mebenm:
Mpun nonyyeHun ToBapa He npeHebperanTe NnpoBepkon NpnobpeTeHHoOM mebenu Ha NnpeameT ee
KOMMMAEKTHOCTM U BHELUHNX Ka4YeCTBEHHbIX MPU3HaKoB. [poBepKy pekoMmeHayeTCs OCyLLEeCTBATb,
BCKpbIBasi yNakoBKy BCEX NPeAMETOB, NyTEM UX OCMOTPaA C Lefblo 0OHapYyXeHUA BUAUMbIX 4e(EKTOB
(uapanuH, cKkonoB, BMATMH) Y KOMMNEKTHOCTM MebenbHOM OYPHUTYPBI.

PekomeHpauum no coopku mebenu:
Mepen Hayanom c6opkn Mebenv BHUMaTENBHO U3y4nTe cxemy COOpPKM, NPOBEPLTE KOMMITEKTHOCTb
AeTtanen B Kaxgom nakete U KOMMNNEKTHOCTb YpPHUTYpbI. COOpKy AOMKEH NPOM3BOAUTL
KBannuUMpoBaHHbI CneumanucT creumanbHbIM MHCTpyMeHTOM. Ecnn npu cbopke nsgenvs BO3HMKaoT
TPYAHOCTW, Bbl MOXETe 00paTUTCS B CNYX0y TEXHUYECKON NOOAEPKKU.
Tak Kak usgenue NocTosiHHO COBEpPLUEHCTBYETCA, KOHCTPYKLUA MOXET He3HaYUTeNIbHO OTNUYaTLCA
OT 3asiBJIeHHOWN.

BHUMAHUE! CobpaHHOe usgenuve AoHKHO ObITb HAAEXKHO 3aKpensieHo K cTeHe. B 3aBucumoctn ot
MaTepuana CTeH, noabepute HagéXHbIN Kpenéx. NponsBoanTenb He KOMNIEKTYET usnenue
HEO0OXO0AUMbLIM KPENEXXOM.

PekomMeHpauum no akcnnyataumm n yxogaom 3a mebenbio:
1. TemnepaTypa OKpyXatoLlero Bo3ayxa AoSMKkHa HaxoanTbes B npegenax ot +2°C go +40°C,
BNaXXHOCTb B nomewleHumn — 45-70%.
BaxHo, 4Tob6bl Mebenb pacnonaranacb OT ICTOYHUKOB Tenna Ha paccTosiHun He meHee 50-70 cm.
B obs13aTensHOM nopsigke 3awuwanTte cBo Mebenb OT CUMbHbIX MEXaHMYECKUX BO3AENCTBUI
(yoapos, LapanuH, nageHun).
4. OuyeHb onacHo nonagaHne Ha NaMmMHMPOBAHHYHO MOBEPXHOCTb BOCKA U MacTUKM 4ns nona,
©eH3unHa, oTbenunBartenen, HawaTbIps, xropa. lNoa gencremem abpasvBa oHa MOXeET NOBPEANTLCS.
5. He TpuTe npu nonnpoBke MM YMCTKE O4HO M TO XXe MecTo bornee NaTM MUHYT nogpsaa.
6. Yxopg 3a me6enbto na JIACI nogpasymeBaeT CBOEBPEMEHHOE yaaneHne BCeX NSATEH.
7. Hvkorga He NbiTanTeCh BbIBECTU XUPHbIE Pa3BOAbl, NATHA NACTUMHA UK BOCKA, O4YMLLas
MebenbHOe MOKPbITUE KECTKUMM rybkammn ons nocyabl.
8. He mncnonbaynte gna o6paboTkm NMLLEBYIO NN KanbLMHUPOBAHHYIO COAY, a TaKkkKe UX pacTBOpbI.
9. He octaBnsante gerten 6e3 npucmoTpa OKOSIO KpoBaTH.
10. KpoBaTb He gormkHa HaxXoOuTbCA B OTKPbITOM BUAE MOCTOSIHHO. Mocne cHa 3akponTe KpoBaThb.

wn

Hecob6niogeHune BbIWEN3NOXEHHbIX YCIIOBUMA U peKOMeHAaLuun, noBnekiwee BO3HUKHOBEHWE
AedeKToB U HegocTaTKOB Mebenu, ABNsAeTCs OCHOBaHWEM yTpaTbl NpaBa Ha rapaHTUNHOEe
ob6cnyxuBaHue.

TexHnyeckas nopgaepxkka: +375(44) 599 33 44 MMH.- IM1. 9:00-18:00

(— 4 k
S@\

ZEMA

/

=

J©

&)

bt

Iﬁ" i

MAKC CTAWN

OKOHHaA KOMNaHWA




KART 140x200x18

KpoBaTb- TpaHccopmep KART 140/200/18

Cxema cbopku
HE 3KCNNYATUPYUTE U3AENUE HE 3ABEPLLIMB CEOPKY U BE3 MATPACA!

BHUMAHMUE: CobpaHHOe usaenve A0MKHO ObITb HAAEXKHO 3aKpenaeHo K cTeHe!

.. 1545

_—

1612

OnucaHue nsgenus:

e [abapuTHble pasmepbl: BbicoTa- 2191 mm., wnpurHa- 1545 mm., rnybuHa- 420 mm.
o Kopnyc 14CHN: Egger 18 mm.
3a/HAA CTEHKA NOJIHOLEHHAA C rOPU3OHTANbHOM NOIKOM
e  dacap NACN: Egger 18 mMm., pa3genéH no BePTUKaAM Ha ABe YacTu
o TloAbEMHbIN MexaHU3M: ra3oBbl amopTm3aTop (1400 N), ¢ 3aWMUTHLIM KOpobom
e Pasmep cnanbHoro mecta: 1400 x 2000 mm.
e OcHoBaHMe cnasibHOro MecTa: opToneanyeckoe pasbopHoe; MakcMmanbHas Harpyska 200 Kr.
06Bna3Ka 13 uapr (nacn 18 mm) no nepumMeTpy € U3roNI0BbEM
e PekomeHayembin Bec maTpaca: 20 - 22 Kr.; BbIcOTa MaTpaca: max 230 mm.
e Onopa cnanbHOro MecTa: MeTa/lZIMYeCcKMe HOXKKM C CUHXPOHU3aTOPOM
o KoanuyecTBO NaKeToB yNaKoBKM: 6 WT.; MaTepmnan ynakoBku: AcN+A8M; KAPTOH
e 06wwmit 06BEM: 0,32 M.Ky6.; O6wwmit Bec: 179 Kr.

Il BHUMAHMVE!

MAKC CTAWN -
He cHMMaiTe 3alMTHYIO NEHTY ¢ rasnudra




KART 140x200x18

Maket Ne CocraB naketa
1 dacapa(9); dacag(10)
2 3agHAA cTeHKa (2); cTeHKa 3aaHAs (5)
3 [OHo(1); kpblwa(6); ctonop(7); nonka(8); nsronosbe(13); nsHoxbe(14)
4 BokoBas nesan(4); 6okoBana npasas(3); uapra nesad(11); uapra npasas(12)
5 DypHUTYpa
6 OpTtoneamnyeckoe ocHoBaHMWe pa3bopHoe

8;13;17

MARUC CIAVVI

OKOHHaf KOMNaHWA




KART 140x200x18

MAKC CTAWN

OKOHHaA KoOMNaHuAa

CnucokK ¢pypHUTYpbI:

ApTukyn HanmeHoBaHne maTtepuana Vif\"ﬂ K:g_
F Bont mebenbHbIn M6x60 wT 14
m bonT wecturpaHHbii M6x60 wT 4
M bonT wecturpaHHbii M6x70 wT 2
N Faiika M6 T 20
L Wai6a M6 wT 22

Pyukn RE-10 (160) xpom AKS wT 2
BuHT 4x25 wT 4
Haknenku ( no useTy) wT 45
MnactmaccoBas 3arnyLuka aKCUeHTpuKa (Nno useTy) wT 22
Me6ernbHbIn Koy wT 1
D EBpOBUHT 7x50 wT 40
C LkaHT 8x35 wT 31
LLIToK akcueHTpuka wT 9
B OkcueHTpuk ana CTspKKu wT 9
LLITOK 9KCcueHTpmKa OBONHOM wT 5
R OkcueHTpurK ana CTspKKu wT 10
Camopes 5x20 wT 12
E Camopes 3,5x32 wT 4
a3 nndpt 1400 N wT 2
Kopob k mexaHnamy Ne1 KOMMJT 1
MexaHunam Ne1 KOMM 1
H Horn (onopa cnanbHoro mecra) KOMMJT 1
Z CuHxpoHu3aTop 1440 Mm wT 1
PemeHb ona gukcaumm matpaca wT 1
A Perynsitop M6 wT 10
K BuHT M6x12 ¢ nonycdepunyeckon LNANKOW wT 36
G BuHT M6x16 ¢ nnockow LWNAAnNKon wT 12
Q Yronok metannuyeckuin Z-obpasHbii wT 14
P Yronok metannuyeckun -obpa3sHbiii wT 5
@) Yronok metannuyeckun Z- obpasHbivi (3 oTBepCTUS) wT 4
I~




KART 140x200x18

| ‘Yronm( meTannuyeckmn I obpasHbln ‘ wT ‘ 2 |

e BkpyTute perynatop ypoBHs B MydThl Ha getanun Ne1(gHo), nocne nepeBepHUTE AeTarnb

e YctaHoBute getanb Ne3(6okoBas cTeHka npasasi)

/

®

: \N\“‘k D
7
D
e
D
INAl ’
MAKC CTAI | B o
OKOHHasA KOMNaHuUs L 1
i~ ' {




KART 140x200x18

o YctaHoBute getanb Ned(6okoBas cTeHka nesas). Mexay aetanamm Ne3 n Ne4 3akpenute
petanb Ne7(ctonop)

D |

~

D

~

D

~

D BCRBC 1

~ ) 1// >

gl

MAKC CT/
OKOHHaa KoMnat . /




KART 140x200x18

o CoeanHute getanu Ne 6(kpbiwa) n Ne5(ctonop). YctaHosute getans Ned(noska) n

OONOJTHUTESIbHYHO MOJIKY.

KPEMJTEHUE K CTEHE

e C NoOMOLLbIO PerynsiTopoB, BbIPOBHSINTE YPOBEHb BO BCEX MITOCKOCTSAX, 3aKpeNnUTe Kapkac

KpoBaTu K CTEHE

BHUMAHMUE!!!

B 3aBMCMMOCTM OT MaTepuana CTeHbl, y KOTOpou byaeT ycTaHOBIEH KapKac KpoBaTH,

nopdepuTe HaAEXHbLIN Kpenex.

OteepcTuA B cTeHe (x4)

e A O 4
\\
Noa >
m ‘\\\ - oy
‘; \1‘.: ~lg
== RE i < ;/’
. —
e A
< e 7
= Fon,
= L _'5x20
- = / \\_ —— S = e el

ImiANnwG wimvvi
OKOHHas KoMnaHuA




KART 140x200x18

e CoeanHute ABe Yactu dpacaga kposatu, getann Ne9 n Ne10

\

o

15181813 |13
@

J=F

CobepuTte uaprobin kapkac n3 getanen Ne11, Ne12 n Ne13, Ne14, nanee ycraHoBuTe

Kapkac Ha cbacag Ne9 n Nel10

56

Pied ’

" Articulation

C -

mmn
MAKC CTAUN

OKOHHaf KOMNaHWA



KART 140x200x18

OpToneaunyeckoe oCHoOBaHue
cxema cOOpKuU

OTBepCTVIH AnA YCTaHOBKU :
noagbEMHOro MexaHusma £

.

/ : , / &Orsepcmu ONs yCTaHOBKU

noAbEMHOro MexaHusma

e OpeHbTe naToaepxaTenu Ha namesnu U BCTaBbTe B OCHOBaHWE B
crnepyoLlem nopsiake

® [loBTOPUTL ANA BCEX Namenei

MAKC CTAVU'I

OKOHHaf KOMNaHWA




KART 140x200x18

e Broxute opTonegn4yeckoe ocHoBaHue B Ll,apFOBbIIZ KapkKac 1 3akKpernute ero

g kO G e YL QK omenca
MeXaHuma ﬁlﬁ 1 1 . :‘5 mMmexaHuama
_’fi'L_lE [ S N < S
== =
91"* —F Pk FoK
e e — ]| |
?i,K,“ —F - Fil( F_i;dll( 3,
' | oo - oo o MRV =y =
/f"; — e ﬂ
/;1#;‘ i _70£QK~ wQK—,O'f—_%% N
iy P i LVe VT )

/ \

e YCTaHOBUTE OTKMOHbIE onopbl coeagnHnB UX C CUHXPOHN3AaTOPOM

(S
\ = ;’7‘
", I : (=8 ,? }
i : | P g
- [ e S N
fa Z -~ /W L
. {)
» = @ H/;
In 7w &

gl

MAKC CTAWN

OKOHHaf KOMNaHWA

OCTOPOXHO!

10




KART 140x200x18

YCTAHOBKA NOABEMHOIO MEXAHU3MA

Pacnonoxenue sunta G (x6) T - ‘b
Ha MmexaHusme ﬂ ] G (x6)

- ’ R R
ey - G T/

e YCTaHOBUTE Ha MEXaHU3M I'a3J'II/I(*)T, LLUTOKOM BHU3, HE cbeKcmpyﬂ BEPXHIOK 4YacCTb raanmcha

A HE CHUMAWTE 3ALLUTHYIO JIEHTY C FA3JNIU®TA!

11

INr..

MAKC CTAWN

OKOHHaf KOMNaHWA



KART 140x200x18

o CoeanHute NOBOPTHYI YaCTb MEXaHM3Ma C opToneamn4eckmm ocHoBaHnem

nwn
MAKC CTAUN

OKOHHaf KOMNaHWA

12




KART 140x200x18

e [lpunogHsB cnanbHOe MecTo KpoBaTW, 3aKpenuTe BEPXHIOK YacTb rasnudgTa, nocre 4Yero
CHUMMUTE 3aLUUTHBIE NEHTBI

e YcTaHoBUTE 3alUUTHbIE Kopo6a

250

i a 133

605

570

466

Pour liten 18

mmn
MAKC CTAUN

OKOHHaf KOMNaHWA

13




KART 140x200x18

e B 3aBMCUMMOCTM OT BaLlero pocTa, pasMeTbTe TOYKN CBEPrIEHNA OTBEPCTUM AN YCTaHOBKU
pyyek. Qnametp otBepcTnin 5 mm. MexxoceBoe paccTosiHue oTBepcTui B pydke 160 mm.

HE 3KCNTIYATUPYWUTE U3AE/IUE HE 3ABEPLLUUB CEOPKY U BE3 MATPACA!

NI y

MAKC CTAWN

OKOHHaf KOMNaHWA




